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Sosnowice, dnia 01.04.201 9

WYKONAWCY
BIORACY UDZIAL W POSTEPOWANIL
Dolyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargll nieograniczonego NA DOSTAWE PRODUKTOW LECENICZYCH
Znak sprawy ZP-2200- 16/19

WYJASNIENIA ZAMAWIAJACEGO
Dzialajac zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamowien publicmych Famawiajgey udzicla
wyjasnien jak ponize]:
Zmiana zasad ptatnosci ( 11.7 SIWZ) :Wykonawca zwraca sie z prosbg o zmiang zapisow
dotyczacych zasad platnoéci zawartych w pkt 1.7 2 30-dniowego terminu platnosci na
ptatno$é na zasadzie przedplat: zaméwienie -> wystawienie faktury proforma -> przelew na
konto Wykonawcy -> wysytka towaru, Zamawiajacy stale opoinia sie z platnosciami, w
praktyce wymuszajac diugotrwate kredytowanie dostaw. Odsetki od przeterminowanych
naleznodci nie s3 uiszczane. Z tego wzgledu zapis SIWZ dotyczacy terminu platnosci jest
zapisemn, ktdry z géry mozna uznat za martwy, a praktyka wskazuje, ze nie bedzie on
dotrzymywany,
Odpowiedi: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy 5IWZ,
Czy Zamawiajacy zmieni zasady ptatnoscl okredlone w par. 3 wg formuty zamdwienie ->
wystawienie faktury proforma -> przelew na konto Wykonawcy > wysyltka towaru?
Obecne zapisy, przy dotychczasowych notorycznych opodinieniach platnosci, groiq
Wykonawcy rataca strats.
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ,
Czy Zamawiajacy w par. 4.10.a wydiuzy terminy rozpatrzenia reklamacji do 3 dni
roboczych? Zgloszona reklamacja wymaga rozpatrzenia z uwzglednieniem wyjasnien firmy
kurierskiej dostarczajacej leki badi zbadania wadliwego towaru, a nastepnie (przy
uwzglednieniu reklamacji) dostarczenia towaru. Wykonanie tego w krotszym czasie jest
niemozliwe.
Odpowied?: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.
Czy Zamawiajacy w par. 4.11 dopisze, e w takiej sytuacji zastosowanie majg przepisy
dotyczace rozpatrywania reklamacji? Wszelkie zastrzezenia jakosciowe |ub ilosciowe
stanowig w istocie zgloszenie reklamacyjne, ktdre winno byé rozpatrywane przy udziale
Wykonawcy, w terminach okreslonych umowg. ,Odmowa przyjecia towaru” sugeruje
jednostronny, bez udziatu Wykonawcy, tryb postepowania, co jest niedopuszczalne w
swietle przepisaw KC.
Odpowiedé: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.
Czy Zamawiajgcy wykreéli zapis par. 4.137 Wykonawea oferuje towary wskazane w ofercie i
tylke one s3 przedmiotem zamodwienia publicznego w niniejszym postepowaniu.
Zdefiniowanie przedmiotu zamowienia powoduje, ie tylko co do niego strony zawieraja
umowe objeta obowigzkierm dostaw. Wykonaweca nie jest w stanie zapewnié, e w kazdym
przypadku zaoferuje produkt zamienny, tym bardziej, 7e moie sie to wigzac 2 ratgcy stratg
po stronie Wykanawcy,
Odpowiedi: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy S5IWZ.
Zamawiajgcy w par, 4.1% wykresdli wzmianke o dodatkowej optacie 3021? Zapis ten naraia
\Wykonawce na raigca strate.
OdpowiedZ: Zamawiajacy wyraza zgode na wykreslenie.



7. Czy Zamawiajgcy zmniejszy wartos¢ kary umownej okredlone] w par. 5.3 z 15% do wartosci max. 5%?
Obecna kara jest raizgco wygdrowana.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

B. Cay Zamawiajacy w par. 5.5 wykreéli wzmianke o dodatkowej optacie 30247 Zapis ten naraza Wykonawce
na raigcq strate.

Odpowiedz: Zamawiajgcy wyraza zgode na wykreslenie.

9, Czy Zamawiajacy wykresli zapis 6.37 procedury dochodzenia roszczen sg okreslone u Wykonawcy
odmiennie. Wymdg, aby przy wnoszeniu pozwu wyczerpac procedure narzucang przez Zamawiajgcego
jest sprzeczny z zasadami wspétiycia spotecznego i ogranicza prawo do sadu.

Odpowied?: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

10. Czy Zamawiajacy wykresli zapis par. 7.3 oraz 8.37 Wykonawca jest niezaleinym kontrahentem,
przestrzega przepiséw prawa w swojej dziatalnoscl | w jego ocenie narzucanie mu odbycia szkoled
niezwigzanych 2 przedmiotem niniejsze] umowy nie powinne miec miejsca.

Odpowiedi: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy 5IWZ.
11. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydtuzenie terminu dostawy dla pakietu nr 7 lek Fenobarbital inj,
ze wzgledu, iz lek ten sprowadzany jest w ramach importu docelowego ?
Odpowied#: Zamawiajgcy wydtuza termin dostawy w zakresie Pakietu nr 7 do 7 dni roboczych.

12. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane zapiséw umowy w §5 ust.3 poprzez zapis o ewentualnej karze
za odstapienie od umowy w wysokesci 10% wartosci brutto NIEZREALIZOWANE) czesci przedmiotu UMowWy?
Odpowied#: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ,

13. Do treéci §5 ust. 5 projektu umowy. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zrezygnowanie z naliczenia zry-
czattowanej optaty administracyjnej w wysokosci 30 zf brutto z tytutu poniesionych przez Zamawiajgcego
kosztow powiadomier Wykonawcy?

Odpowiedi: Zamawiajacy podirzymuje zapisy SIWZ.

14. Czy w stosunku do Zamawiajacego na chwile obecna aktualizujg sie przestanki Lhiewyplacalnosci” oraz
zagrozenia niewyplacalnoscia” w rozumieniu art. 6 ustawy z dn. 1.01.2016r. — Prawo restrukturyzacyjne
(Dz.U.2015.978 z péén. zm.) oraz art. 10 ustawy z dn. 28.02.2003r. — Prawo upadiosciowe (Dz.U.60.535 2
poin. zm.}? Czy wedlug wiedzy Zamawiajacego w/w przestanki stang sie aktualne w okresie od chwili obec-
nej do zakoriczenia umowy zawartej na skutek niniejszego postepowania?

Ddpowiedi: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIW.Z.

15. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na ustanowienie ze swojej strony zabezpieczeri cywilnoprawnych prawi-
diowego wykonania umowy przetargowej, w jedne] z nastepujgcych postaci:

- cesji na zabezpieczenie w Narodowym Funduszu Zdrowia;

- weksla in blanco wraz z deklaracjs;

- poreczenia podmiotu trzeciego, np. wspolnika lub organu zatozycielskiego;

- zabezpieczenia rzeczowego np. zastawu rejestrowego
lub w jakiejkolwiek innej formie stanowigcej zabezpieczenie wisrzytelnodei Wykonawcy skuteczne w
przypadku ewentualnego otwarcia w stosunku do Zamawiajacego postepowania restrukturyzacyjnego lub
upaditoéciowego? Celem wyjasnienia powyiszego zapytania zwracamy uwage na ogromne ryzyko
Wykonawcy zwigzane z potencjalnym ogloszeniem postepowania restrukturyzacyjnege lub upadiosciowego
wobec Zamawiajgcego, polegajgce m.in. na niemozliwosci odzyskania (w catosci lub w czesci) naleznosci
objetych masg sanacyjng. W razie odmownej odpowiedzi, prosimy o jej uzasadnienie i wskazanie, czy w
toku trwania umowy przetargowej Zamawiajacy zamierza korzystac z narzedzi przewidzianych w ustawie 2
dn. 1.01.2016r. — Prawo restrukturyzacyjne (Dz.U.2015.978 z pdén. zm.) i ustawie z dn. 28.02.2003r. — Prawo
upadiosciowe (Dz.11.60.535 2 pdin. zm.).

Odpowiedi: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ. B (
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